Anvidndningsomrade
ESSVE Duo-Max ar avsedd for montage i alla
typer av skivmaterial.

Beskrivning

Skruvarna till Duo-Max &r férzinkade med un-
dantag av massingsskruven, TSP 10/75M,
som &r férnicklad.

Montering

1. Borra hal. Ta det
forsiktigt sa att inte
gipsskivan forstors
pa baksidan/runt ut-
gangshalet.Borrdia-
metern viljs enligt
Tekniska data.

skruven.

Specifikation

Produkt Skruv

Stal
Blankforzinkad
Cylindriskt huvud

Material
Ytbehandling
Uférande
Ovrigt

DUO-MAX
Tekniska data och ESSBOX fp

Massingsskruven har kullerférsankt huvud och
levereras med planbricka av nylon. Ovriga
skruvar har cylindriskt huvud.

For max detaljtjocklek vid olika applikationer,
se montering.

2. Tryck in Duo-Maxen ge- 3. Dra nu forsiktigt i skru- 4. Montera detaljen. Mon-
nom skivan med hjalp av  ven och kénn efter att

taget klart.
vingarna fatt grepp pa
baksidan. Géanga ur skru-
ven.
Méssingsskruv Duo-Max
TSP 10/75 M
Méssing Polyamid (nylon)
Foérnicklad

Kullerférsénkt huvud
Planbricka av nylon

Benamning
1240001 TSP 6/50 6
1244003 TSP 10/50 10
1248004 TSP 10/65 10
1249002 TSP 10/75 10
1250000 TSP 10/75M* 10

Skruv @ x Skruv-huvud

langd mm @ mm

M3x50 6 PZ1 25
M5x50 10 PZ2 25
M5x65 10 PZ2 25
M5x 75 10 Pz2 25
M5x 75 11 PZ2 25

* Krok fornicklad

Bulkférpackningar

Skruv @ x Skruv-huvud

langd mm @ mm

M3x50 6 6000 L
M5x50 10 2500 L
M5x 75 10 1500 L
M5 1000 L

L = Lagervara B = Bestéllningsvara

Benamning
1240704 TSP 6/50 6
1244706 TSP 10/50 10
1249507 TSP 10/75 10
1253509 TSP 10K 10
Smapack

Benamning
511637 TSP 6/50 6
511640 TSP 10/50 10
511642 TSP 10/75 10
511645 TSP 10K* 10

Skruv @ x
langd mm
M3x50 6 Pz1 4 10
M5x50 10 Pz2 2 10
M5x 75 10 PZ2 2 10
M5 Pz2 2 10

* Krok fornicklad

Montageforeskrifter

Max detaljtjocklek i mm vid olika skivtjocklekar.

www.essve.com




18 5 =

1240001 M3x50 22

1244003 M5x50 16 12 = =
1248004 M5x65 29 25 12 =
1249002 M5x75 41 37 24 15
1250000 M5x75 39 35 22 13
TSP 6 gips enkel 13/18 18/25

TSP 10 14/36 36/40

www.essve.com




